

今后去毓璜顶看病停车不愁了

毓璜顶医院新大楼周六封顶,2100个车位的地下停车场全国医院中最大

本报通讯员 成修 本报记者 孔雨童

经过10个月的建设,本周六,毓璜顶医院新建的医疗大楼将进行主体封顶,预计明年元旦前后投入使用。

新大楼建成后,医院将新增一个妇幼中心,并在原来基础上增加1400张床位,使全院床位达到3000张,可有效缓解目前医院床位紧张的问题。此外,新大楼地下5层全部有停车场,可同时停放2100辆车。而这个停车场也是国内医院中目前建成的最大地下停车场。



即将封顶的医楼。

效果图

地上9层高的新大楼明年投入使用

26日,记者施工现场看到,毓璜顶医院新大楼主体已经基本建成,“内部的装修、后续建设还要经过1年左右的时间。”据介绍,新大楼预计明年元旦前后投入使用。

工作人员介绍,毓璜顶医院综合大楼于去年末开工,计划总投资3.7亿元,规划用地面积34700平方米,建筑面积

164678平方米。其中,包括地上9层和地下5层,地下的10.1万平方米的面积中,有9万平方米用于停车场。整个建筑的高度为40.2米。

“新大楼的外观与旧楼保持一致。”工作人员告诉记者,新大楼依旧是欧式风格,有连廊与旧楼相连,市民可以不用出楼就可以在两层之间来回。

新增一个“妇幼中心”,将增1400张床位

新大楼建成后,医院将对各个科室根据“功能相近”原则进行统一整合。

医院基建处处长宫冰洁介绍,按目前的规划,地下1层将分布着放疗中心、消毒供应中心和停车场。其中放疗中心将新增多台放疗设备,比以前功能更齐全。“放疗中心的混凝土厚达2.5米,位于地下也能更有效防止辐射。”

在地上部分,1层为妇产科、儿科门诊,此外,还有一个独立的化验室,一个独立药房和超声室和产前筛查中心。2-4层分别是儿科病房、产科病房和妇科、生殖医学科病房。

“这就好比一个院中院。”宫冰洁说,鉴于目前我市还没有一家儿童医院,今后新大楼的1-4层将被规划成一个“妇幼中心”。

在1层的门诊有独立化验室、药房,上面有病房,可以让家长给孩子看病时免除了来回奔波。此外,妇产科不再像此前一样跟外科合在一起,可以避免交叉感染。

除此之外,还有部分科室病房将转移或部分转移到新大楼。分别是:5层眼科耳鼻喉科;6层骨科;7层胃肠和甲状腺科;8

层胸外科、泌尿科;9层第二住院手术部和ICU。

“现在医院的很多科室床位都达到150%、180%。”相关人士告诉记者,在毓璜顶医院,像儿科、神经外科、消化科等很多病房都是长年爆满。新大楼投入使用后,将增1400张床位,全院床将达到3000张,“床位问题有望解决。”

地下可停2100辆车,有四个出入口

新大楼的地下地下停车场,是目前已经完工的全国医院中最大的地下停车场。

“那个门就是停车场的入口。”26日下午,在毓璜顶医院新大楼前,宫冰洁告诉记者,这次的地下停车场有停车位2100多个,分布在地下1-5层。为了方便停车,共有4个出入口,分别是西南河路上2个,乐山里1个,毓东路1个。其中,位于乐山里的出入口直通地下1层停车场,其余的都通向地下2层。

长久以来,前来毓璜顶医院就医的市民都会因为停车问题头痛不已。附近的立体停车场因为停车时间较长,不少市民喜欢把车直接停在毓东路上,

这直接造成了医院门前救护车出入的全市最大“生命通道”的堵塞。

宫冰洁介绍,新大楼启用后,地下停车场将面向所有市民开放。

此外,豫东路的拓宽也即将开始。据介绍,豫东路将向北扩展27米的双向六车道,中间建起隔离护栏。“这个是必须的,这

是为了更好的维持交通秩序。”宫冰洁说,毓东路上还将在南北两侧各留一个3.5米宽的人行道。而目前,用于一侧拆迁安置楼的管线已经开始在毓东路进行铺设,春节前北半幅的路基工程将能够完成。

豫东路拓宽开始后,原先在此的立体停车场将被移走或部分拆除。

“非诚勿扰3”火热报名ing

仅一天时间就接到近10位市民的报名电话

本报10月26日讯(记者 曲彦霖 实习生 刘杭慧) 不知道多少单身的朋友还在为摆脱“光棍”苦苦挣扎,马上一度光棍节日又要来到,单身的你们如何感想?现在机会来啦!本报与世茂百货联合推出的“非诚勿扰3”现诚征男女嘉宾,报名正在火爆进行中,仅一天接到近10位市民报名,报名电话:6610123。在2011年11月11日速度找个人结束单身吧!

我热情,我真诚,我才华横溢;我宽容,我体贴,我善解人意。只要对爱情有追

求,只要真心寻觅缘分,“非诚勿扰3”都将为您敞开心扉,欢迎您的加入。现在活动报名正在火热进行中,仅一天就接到近10位单身朋友的报名,每一位报名者都怀着诚挚的心意而来,王先生条件优越,为了事业他放弃了感情,等回过头,发现自己还是孤身一人时,他苦笑,除了工作生活还剩下什么?曾经的甜蜜已经被风霜抹去,自己的有缘人在哪里?拨通了“非诚勿扰3”的报名电话,他希望能有机会站在舞台中央,让有缘的她看到,不想再错过。

到底如何摆脱“光棍”的困扰?不是用想的,而是要用实际行动。大型相亲会“非诚勿扰3”将在11月11日与您相约世茂百货,为您疗伤。不要担心这个“世纪光棍节”怎么过,不要再与缘分擦肩而过。

“非诚勿扰3”报名时间截至11月7日,本报将在所有报名者中筛选10名女嘉宾、10名男嘉宾和10名候选男嘉宾。20位男女嘉宾现场互动,每位女嘉宾都要经过三关的考验,提问,才能进入到“女选男”的环节,从为自己留灯的

男嘉宾中选择两名,了解男嘉宾的详细资料或者提问,最终牵手一名男嘉宾。场上一旦牵手成功,台上的候选男嘉宾则登台补位。牵手成功的男女嘉宾将分享由世茂百货提供的5000元约会基金。

每位报名者均有机会站在“非诚勿扰3”的舞台上,站在聚光灯下,如果您有才艺,不妨展示一下,为自己增光添彩。如果没有也不要紧,只要有一颗真诚寻找爱情的心,我们都将为您喝彩!不要再挣扎了,11月11日,我们约会吧!

“疯狂”蜗牛追踪报道

海阳一市民欲收购“疯狂”蜗牛

专家:收购前应做相应检测

本报记者 秦雪丽

24日,本报刊登《蜗牛很“疯狂” 白菜“伤不起”》一文,讲述了莱州市城港路街道上官李家村50多亩白菜惨遭蜗牛啃咬一事,引来市民广泛关注。连续两天来,不少热心读者致电本报为村民出谋划策。26日,海阳一市民致电本报提出欲收购莱州的“疯狂蜗牛”,从而也减少村民们的一些经济损失。

市民:欲收购“蜗牛军团”

“我在海阳市长期收购蜗牛,有没有莱州上官李家村村民的电话,我和他们联系一下,谢谢。”25日晚上,记者收到一条来自海阳市民的手机短信,称要收购莱州疯狂地“蜗牛军团”。

据了解,这位发短信的读者为海阳市民张先生,自去年开始,便从事蜗牛的收购加工生意。“本地蜗牛很少,以往我们大都从微山湖那边收购。”张先生介绍,收购的价格也根据蜗牛个头大小,从每斤2元到2.5元不等。

“看到你们的报道后,我也为这些村民出一份自己的力,减少一下他们的损失。”

以前,张先生收购的大都是水里的大蜗牛,而农田里的这种蜗牛还没尝试过。据张先生介绍,蜗牛收购后,会进行清水浸泡、高温消毒处理,然后加工成食品。

同时,村民农田中如果存在大量蜗牛,且个头较大,可致电张师傅手机15192282132,进行协商收购蜗牛一事。

专家:收购前要检测

据了解,对于捕捉到的蜗牛,莱州市城港路街道上官李家村的村民大都采取在马上暴晒、碾压等方式来处理解决。而对于睡在田野,啃食白菜的这些蜗牛是否有一些食用和药用价值?人若吃了这种蜗牛,是否会给身体健康带来一些潜在危险?

烟台大学生命科学学院副教授贺君介绍,蜗牛是一种高蛋白动物,但蜗牛的种类很多,也并非每一种蜗牛

都有预想的营养价值。而烟台市农博园高级农艺师崔万锁称,农田中的蜗牛本身没有什么毒,也有一定的营养,但一定要注意这些蜗牛的来源以及有没有被污染。

“蜗牛长期生活在农田中,是否受到农药的污染,蜗牛自身是否携带一些寄生虫、细菌。”崔万锁介绍,这些都可能是潜在的安全隐患,如果食用,一定要进行高温消毒,尽可能杀灭细菌。

村民:感谢读者的“妙方”

本报自刊登《蜗牛很“疯狂” 白菜“伤不起”》一文以来,不少热心读者为“斗”蜗牛出谋划策,为李家村村民出点子,经过整理,本报也将各位读者的“妙招”传达给莱州市城港路街道上官李家村的村民。

“你们的报道我看了,谢谢各位读者朋友提供的方法,谢谢你们的报道,对这些方法,我们会进行试验,好好制服这些蜗牛的。”26日,李家村村民尹师傅致电本报激动的说,广大市民朋友的热情,让他们全村很感动。

“健康文明生活方式”启动仪式上,专家提议市民——

“控烟限酒,节油减排”

本报10月26日讯(通讯员 王利亮 记者 刘清源) 10月26日,烟台市卫生局、烟台市爱卫办在烟台市儿童影剧院举行了“健康山东·烟台市全民健康文明生活方式行动”启动仪式。仪式上,相关部门领导、专家号召广大市民,要少吃盐、少进油脂,个别体质吃海鲜要少喝啤酒。

26日上午,记者从“健康山东·烟台市全民健康文明生活方式行动”启动仪式上了解到,本次活动的主要目的是把健康干预范围扩大到城市社区和农村,使慢性病防治的关口前移,提高社会大众的健康意识和健

康生活方式行为能力,推进身体素质与心理素质的全面发展。烟台市卫生局李树文副局长在仪式上说,世界卫生组织研究结果表明,在影响人们健康的诸多因素中,生活方式占了60%。因高盐、高脂、高糖饮食,以及吸烟、酗酒等不良生活方式所引发的慢性病出现了较快增长趋势,心脑血管病、肿瘤、慢性呼吸病占据了主要死因的前三位。在烟台,高盐饮食、吃海鲜喝啤酒所引发的生活方式病正在逐年增多。李树文号召大家,进行“控烟限酒、节油减排”行动,多健身,建立全民健康文明生活方式。